



# 在学校科学发展的征程上砥砺前行

## 浙江广播电视大学永康学院举行高质量发展论坛

融媒记者 高婷婷 通讯员 胡晓灵

本报讯 近日,浙江广播电视大学永康学院高质量发展论坛在校内举行,为打造高水平基层开放大学、建设我市终身教育的核心支柱和远程开放教育的服务中心、推动永康学院高质量发展、助力浙江高质量发展建设共同富裕示范区提供理论支撑和智力支持。

要以推动学院高质量发展为目标,坚持一切对标高质量、一切朝向高质量、一切聚焦高质量、一切保障高质量,牢牢把握稳中求进的总基调,进一步埋头苦干、迎难而上、创新巧干,向学院高质量发展迈出坚实步伐。永康学院院长黄浩清表达了推

动永康学院高质量发展的美好愿望和坚定信心。

外聘教师代表吴火才与学院教师代表廉立民发言,传递出铆足干事创业的精气神。该校教务处主任徐维勤、社区教育处主任卢巧娟分别解读了《永康学院开放教育教学管理规范》《永康市社区教育与老年大学教学管理规范》,将高质量发展写入永康学院今后的教学工作方针。

为贯彻落实本次会议精神,切实抓好教学工作,永康学院副院长胡晓忠说,要抢抓机遇,坚持高质量发展,教学理念不动摇,统一思想,坚持高质量发展,服务意识不动摇,强基固本,坚持高质量发展,质量立校不动摇。

永康学院教育取得了长足发

展,从第三方阵稳步迈入了第二方阵,抓教学、提质量、强管理,抓落实。浙江开放大学教务处副处长、副教授王建枫希望大家不忘教育初心、牢记育人使命,加强学习、勤于实践,在教育专业成长的道路上、在学校科学发展的征程上砥砺前行,不断取得优异的成绩;下硬功夫,想狠办法,通过评价、总结、奖励等手段把活动抓实抓细,再次吹响教育质量提升冲锋号,努力办好人民满意的教育。

会上,永康学院与外聘教师签订了协议书,并向外聘教师颁发了聘书。此次发展论坛的举行,标志着永康电大的高质量教育将翻开新篇章。

## 数字化让文物永久保存 云游世界

受新冠肺炎疫情影响,莫高窟一改往日门庭若市。位于九层楼南侧的130窟围起围栏,实施数字化保护工作。

早在20世纪80年代末,敦煌研究院就开始提出数字敦煌构想,利用计算机技术和数字图像技术,实现敦煌石窟文物的永久保存、永续利用。将壁画完整地搬到电脑里,不仅前期需要采集海量信息,而且后期数据拼接、整合、存储等工作都需要人工完成。

据了解,莫高窟130窟的数字化工作今年3月份启动以来,到目前已采集图像10万张,预计年底能完成前期采集工作。除130窟外,敦煌研究院同步推进的还有瓜州榆林窟的6个洞窟、庆阳北石窟寺的165窟等重点洞窟的数字化工作,即将实施天水麦积山石窟133窟的壁画数字化,同时还在为张掖金塔寺、马蹄寺的石窟数字化提供技术支撑。

经过30多年的不懈努力和探索创新,数字敦煌项目已取得丰硕成果,不仅造就了科学、完整、系统的敦煌石窟档案,而且还被广泛运用到了考古测绘、美术临摹、文物保护、展览展示、文化弘扬等各个领域。迄今已有近4000万用户通过云游敦煌小程序线上浏览敦煌,全球共享的30个洞窟高清图数字敦煌资源库,目前点击量已超过1000万人次。

同时,依托文物数字化成果,敦煌研究院还举办敦煌石窟艺术展、飞天神韵·莫高精神等展览38场次,2项展览入选国家文物局主题展览推介项目;丝绸之路上的文化交流——吐蕃时期艺术珍品展获第十七届全国博物馆十大陈列展览精品项目国际及港澳台合作入围奖。2020年其全媒体平台浏览量达2.35亿人次,访客覆盖120个国家(地区)。(市科协供稿)



## 缅怀革命先烈 传承红色基因

近日,古山小学开展缅怀革命先烈,传承红色基因为主题的金华革命宣传展览活动。展览全景式地展现了新中国成长史和金华革命斗争的艰苦历程。

通讯员 应慧君 朱佳洁 朱湘君 摄

## 综合实践让民主小学学生开阔眼界

融媒记者 高婷婷 通讯员 黄玲艳

本报讯 近日,民主小学五年级学生走进综合实践活动中心,体验了巧手实践、精彩纷呈的综合实践活动。绘画、雕刻、拓印、烘焙编程、制作树叶书签,学生们放飞心情,积极投身到实践中。一件件作品虽算

不上精美,但饱含孩子们无尽的创意。版画创作尤其受到学生的一致好评,他们表示下次还要继续尝试,争取做出更好的成品。

综合实践活动让学生们体验了一把做木工活的乐趣。看到一块块木头变成栩栩如生的小鹿时,学生的内心充满了收获的喜悦。除此之

外,他们还亲身体验了手工布艺缝纫、丝网花制作、手工陶艺等传统工艺,体会非遗之美,感受每一件手工制品背后的工匠精神。

把笔换成针线锤子,把教材换成布帛木板,这场特殊的课堂是校园生活的生动延伸,让参与学生开阔了眼界,增长了见识,收获人生一笔重要的精神财富。

## 两家本地顶尖优质学校机构加盟 古山教育基地打造高品质学校

融媒记者 陈慧 通讯员 黄静

本报讯 目前,古山教育基地已确定集团化办学单位引进对象,即市教师进修学校附属小学、市实验幼儿园。市实验幼儿园有70年的办园历史,是创办最早的幼儿园,是浙江省一级幼儿园,将从提升师资队伍,打造适宜的教育教学环境,形成和而不同的校园文化入手,为打造古山优质教育资源赋能加码。附小教育集团将共享办学理念、管理模式、教

育课程、教学活动、校园文化,助力古山二小立足于高起点、高品质,让百姓切切实实地享受到教育红利。

古山镇党委书记胡广辉表示,两家永康顶尖优质学校机构的加盟,是古山人民和教育事业最大的福音。该镇党委政府将抓住历史机遇,切实增强办好教育的使命感、责任感和紧迫感,全力以赴支持和协调教育基地项目建设工作,积极配合教育部门做好入园准备工作,努力将古山教育基地打造成永康一流的高品质学校。

市教育局党委书记、局长谢滔说,实施集团化办学是推进城乡教育优质均衡发展的重要举措。教育局将全力支持古山教育基地集团化办学,建立古山区域内教育集团,由实验幼儿园负责古山教育基地幼儿园筹建,由教师进修学校附属小学负责古山教育基地小学筹建,通过以城带乡、以强带新的方式充分释放教育发展新动能,推进优质教育均衡发展,全面提升古山教育综合实力和城镇人才集聚吸引力。



### 鱼腥草 海蜇拌莴笋

主料:鲜鱼腥草100克,莴笋300克,海蜇100克,姜、葱、蒜、盐、酱油、醋、香油各适量。

制法:先将鱼腥草洗净,去掉黄叶及老化部分,海蜇洗净,煮熟,切丝,姜切丝,葱切段。再将莴笋去黄叶,剥去外皮,洗净,切细丝,加入盐2克,腌渍20分钟,用手挤干水分,待用。然后将海蜇、鱼腥草、莴笋、姜、葱、蒜、盐、酱油、醋、香油放盆内,拌匀即成。

功效:清热解毒,利湿排毒。咳嗽胸痛、咯痰黄稠、小便黄少、脂肪肝之人可用之。

由柳忠中西医结合诊所提供

6月17日,芝英镇姑塘路房东何某兰、石柱镇妙端村房东王某姿、东城街道城东路房东应某锋未按时报送流动人口信息,被警方各处100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东

应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

6月17日,江南街道园周村金华市启阳工具有限公司未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记

条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

